
最低 最低

Ｔ 23 ○ ＜Wの部は新中国 NH＞

(3) 2000 Ｗ 1 航2 交通図航空切手 4種完 (4) 3000

Ｔ 24 Ｗ 2 紀86 第26回世界卓球選手権大会 4種完 (4) 1500

カシエ付 宛名無し (1) 8000 Ｗ 3 ○ 紀106 中華人民共和国成立15周年 3種連刷 (3) 3500

Ｔ 25 (1) 2500 Ｗ 4 紀119 アジア･アフリカ作家緊急会議 2種完 (2) 1300

Ｔ 26 Ｗ 5 ○ 特44 きく18種完 (18) 5400

(1) 1200 Ｗ 6 特46 唐三彩 8種完 (8) 9500

Ｗ 7 ○ 特56 蝶20種完 (20) 3500

＜Uの部はリーフ貼 価格はスコット価＞ Ｗ 8 特60 イボハナザル 3種完 (3) 2800

Ｕ 1 Ｗ 9 ○ 特61 牡丹 15種完 (15) 6000

$317 (73) 7000 Ｗ 10 特63 殷代の青銅器 8種完 (8) 7000

Ｕ 2 (113) 11000 Ｗ 11 特64 人民公社の婦人社員 6種完 (6) 1200

Ｕ 3 (265) 10000 Ｗ 12 特69 化学工業の発達 8種完 (8) 2500

Ｕ 4 Ｗ 13 特72 子どものスポーツ 8種完 (8) 900

$257 (49) 5400 Ｗ 14 ○ 文1 毛主席の長寿 11種完 5種連刷×2 (11) 70000

Ｕ 5 (69) 4500 Ｗ 15 文18 団結し国境を守る 5種完 (5) 4500

Ｕ 6 Ｗ 16 革1 現代京劇 6種完 (6) 8500

$169 (46) 3500 Ｗ 17 革4 中国共産党50周年 9種完 3種連刷含む (9) 22000

Ｕ 7 セントクリストファー･ネビス 1952-98 22枚 Ｗ 18 革7 船 4種完 (4) 6000

(22) 1000 Ｗ 19 革8 延安文芸講話 6種完 (6) 5400

Ｕ 8 フォークランド諸島 1952-2001 60枚 $499 (60) 11000 Ｗ 20 革16 文化大革命中の出土文物 12種完 (12) 2500

Ｕ 9 ケイマン諸島 1938-96 53枚 $289 (53) 6000 Ｗ 21 革21 広州交易会 (1) 900

Ｕ 10 (48) 2500 Ｗ 22 T12 医療と衛生科学の新業績 4種完 (4) 1600

Ｕ 11 (58) 5400 Ｗ 23 (1) 20000

Ｕ 12 アンティグア 1953-56 15枚 $73 (15) 1500 Ｗ 24 (1) 6000

Ｕ 13 セントトマス･プリンセス諸島 1979-84 10枚 Ｗ 25 (1) 13000

(10) 1000 Ｗ 26 T82 西廂記 4種完 (4) 1300

Ｕ 14 アンティグア･モンセラット･バルバドス Ｗ 27 (1) 6000

(26) 500 Ｗ 28 T34 水郷の新しい顔 北京印 (1) 1500

Ｕ 15 バミューダ 1971-99 41枚 $94 (41) 1000 Ｗ 29 SB2 揚子江カワイルカ切手帳 5冊 (5) 18000

Ｕ 16 (28) 500 Ｗ 30 SB6 82年年賀戌切手帳 (1) 2500

Ｕ 17 グレナダ･グレナダグレディエンス 1990-2000

(69) 500

Ｕ 18 (51) 1000 Ｘ 1 ○ ワールドコレクション リメンダーロット

Ｕ 19 アンドラ 1955-78 111枚 $496 (111) 10000 シート･リーフ共で重量2.15kg 大型多数 一箱 9500

Ｕ 20 セルビア･ユーゴスラビア 1987-86 53枚 Ｘ 2 ○ フィンランド 19世紀～1974頃リーフ貼16枚 4500

(53) 2000 Ｘ 3 ○ キューバ 1914～59 リーフ貼 11枚 1600

Ｕ 21 (116) 6000 Ｘ 4 ○ スロベニア 戦時中 リーフ貼 2枚 1000

Ｕ 22 (212) 8000 Ｘ 5 ○ ハイチ 主に1960～70年代 約200種以上

Ｕ 23 (35) 3500 (200) 1600

Ｕ 24 (27) 500 Ｘ 6

Ｕ 25 (10) 500 未使用など 6リーフ 1200

Ｕ 26 (44) 500 Ｘ 7 ○ チェコ 1918～38 リーフ貼 6枚 良質 3000

Ｕ 27 (238) 9000 Ｘ 8 ○ チェコ 1945～74 リーフ貼 40枚 2200

Ｕ 28 (34) 2500 Ｘ 9 ○ スペイン 主に1960～70年代 記念物

Ｕ 29 (172) 3000 リーフ貼 12枚 3000

Ｕ 30 (73) 1500 Ｘ 10 1000

Ｕ 31 (194) 6400 Ｘ 11 ○ モナコ 1891～1930 リーフ貼 3枚 型価高い 7000

Ｕ 32 アセッション 1938-81 77枚 $357 (77) 7400 Ｘ 12 ○ スイス 初期～1970年代 リーフ貼 11枚 3500

Ｕ 33 Ｘ 13

ボストークユニアルバム入り (432) 8000 ロット トピカル多い 美品 一箱 9500

Ｕ 34 ルクセンブルク 1914-69 382枚 $775 ＜14～19はアルバムリーフ貼コレクション＞

ボストークユニアルバム入り (382) 15000 Ｘ 14 ○ エクアドル 19世紀～1960年代 約216種 (216) 1100

Ｕ 35 Ｘ 15 ○ コロンビア 初期～1970年代 約290種 (290) 1800

$996 ボストークユニアルバム入り (303) 20000 Ｘ 16 ○ ボリビア 戦後～1960頃 132種 (132) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｘ 17 ○ ドミニカ 初期～1950年代 約194種 (194) 1800 Ｙ 33 旧小8銭 NG 微シミ (1) 5000

Ｘ 18 ○ コスタリカ 1863～1964頃 約183種 (183) 1800 Ｙ 34 旧小10銭 NG (1) 5000

Ｘ 19 ○ ブラジル 20世紀初期～1950頃 約174種 (174) 1800 Ｙ 35 旧小12銭 NG 微シミ (1) 15000

Ｘ 20 Ｙ 36 旧小15銭 OH (1) 8000

トピカル多数 殆どNH 数枚使用済有 (240) 17000 Ｙ 37 旧小20銭 NH 残少残 (1) 10000

Ｘ 21 バチカン 1960年代中心 142種 Ｙ 38 旧小30銭 NG (1) 10000

リーフにハウイドで整理 NH 状態良好 (142) 3000 Ｙ 39 旧小45銭 リガム? (1) 48000

Ｘ 22 旧英領 ナウル,タンザニア,グレナダ,ギルバート, Ｙ 40 旧小50銭 NG (1) 15000

エリス諸島,パプアニューギニア,ギルバート島, Ｙ 41 新小8銭 NH (1) 2000

フィジーなど 1960年代以降 大型約300種弱 Ｙ 42 新小50銭 LH (1) 5000

殆どNH カラフル (300) 2400 Ｙ 43 新小1円 NG (1) 10000

Ｘ 23 スペイン領 リーフ貼コレクション 大型66種 Ｙ 44 大白1銭 下耳中子持罫 OC 茶点1個 (1) 1000

トピカル多い (66) 1000 Ｙ 45 (1) 1000

Ｘ 24 ○ 仏領植民地 モロッコ,ギニア,トーゴ―, Ｙ 46 大白5銭 左耳中子持罫 VLH? 美 (1) 3000

ソマリアなど 大型 約184種貼 (184) 1300 Ｙ 47 大白10銭 LH (1) 10000

Ｙ 48 大白20銭 LH 茶点1個 (1) 10000

＜1～26は小エラー＞ Ｙ 49 大白25銭 OH 微シミ (1) 10000

Ｙ 1 2次昭2銭 裏うつり鮮明 シミ (1) 800 Ｙ 50 朝字菊1円 OH 糊少ヤケ (1) 50000

Ｙ 2 2次昭2銭 印面左側と右側の両方に Ｙ 51 支字菊10円 OH 糊ヤケ (1) 40000

雲のようなベタ刷り シミ (1) 800 Ｙ 52 支字大白20銭 OH (1) 10000

Ｙ 3 目打大ズレ シミ (2) 800 Ｙ 53 支字大白25銭 NH 茶点2個 (1) 5000

Ｙ 4 裏うつり鮮明 シミ (2) 1000 ＜54～61は記念シート＞

Ｙ 5 ○ 2次昭20銭 目打大ズレ (1) 800 Ｙ 54 民間貿易 2種完 80面 耳に少シミ 良品 (160) 30000

Ｙ 6 2次昭27銭 目打ズレ シミ (1) 800 Ｙ 55 2回国体 80面 微シミ 良品 (80) 60000

Ｙ 7 3次昭2銭 裏うつり 印面上部にインク付着 (1) 800 Ｙ 56 3回国体 水泳5円 30面 微難 目打少エラー (30) 5000

Ｙ 8 3次昭5銭 部分裏うつり (1) 800 Ｙ 57 アルコール10年5円 30面 微シミ (30) 4000

Ｙ 9 3次昭10銭 左耳付 異物漉き込みの為の穴 (1) 800 Ｙ 58 4回国体 スケート5円 30面 少シミ

Ｙ 10 部分裏うつり (2) 1000 耳に間紙はがし跡 (30) 2000

Ｙ 11 3次昭30銭 裏うつり (1) 1000 Ｙ 59 4回国体 スキー5円 30面 少シミ

Ｙ 12 3次昭10円 裏うつり (1) 3000 耳に間紙はがし跡 (30) 4000

Ｙ 13 Ｙ 60 4回国体 水泳8円 30面 少シミ (30) 4000

印面の一部にインク汚れ シミ (3) 1000 Ｙ 61 郵政記念日8円 30面 微シミ (30) 4000

Ｙ 14

印刷時に印面に異物付着跡 (3) 800 ＜1～6は記念シート＞

Ｙ 15 裏うつり (2) 1000 Ｚ 1 文化人 野口8円 20面 少シミ (20) 5000

Ｙ 16 部分裏うつり (3) 1000 Ｚ 2 文化人 福沢8円 20面 少シミ 管理番号7 (20) 2500

Ｙ 17 部分裏うつり (2) 800 Ｚ 3 文化人 坪内8円 20面 微々シミ 管理番号4 (20) 2500

Ｙ 18 1次新昭1円濃色 左耳付 紙シワ印刷の為白線 (1) 2000 Ｚ 4 文化人 市川8円 20面 美品 (20) 8000

Ｙ 19 1次新昭2円 ダブルプリント (1) 1000 Ｚ 5 文化人 新島8円 20面 少シミ (20) 2500

Ｙ 20 1次新昭2円 裏うつり 鮮明 (1) 800 Ｚ 6 文化人 西10円 20面 シミ 管理番号7 (20) 20000

Ｙ 21 臼本郵便 ＜7～15は1次昭和2銭シート＞

 少シミ (4) 2000 Ｚ 7 輪転版 奇分割 (100) 2000

Ｙ 22 裏うつり (4) 1000 Ｚ 8 輪転版 偶分割 定変72番 頭から白線 (100) 2000

Ｙ 23 下耳二重目打シミ (4) 5000 Ｚ 9 輪転版 奇分割 定変93番 本の字欠,

Ｙ 24 裏うつり 少シミ (4) 3000 94番 本の字と便の字欠 計数番号欠落 (100) 4000

Ｙ 25 印面かすれ (4) 1000 Ｚ 10 平台版 内閣銘 割合初期の印刷 (100) 2000

Ｙ 26 産図6円 異物漉き込み (1) 1000 Ｚ 11 平台版 内閣銘 後期印刷 点シミ (100) 1000

＜27～29は記念＞ Ｚ 12 平台版 大日本銘 うすい紅赤 (100) 1500

Ｙ 27 計数番号付 少シミ (2) 1000 Ｚ 13 平台版 大日本銘 紅赤 (100) 1500

Ｙ 28 計数番号付 少シミ (2) 3000 Ｚ 14 平台版 大日本銘 単線12 うすい朱赤? (100) 5000

Ｙ 29 印刷ヨゴレ 異物混入等 (12) 2000 Ｚ 15 平台版 大日本銘 単線12 うすい朱赤? 

＜30～53は普通 未使用＞ 定変1番 2の右白点,60番 2の上白点 (100) 5000

Ｙ 30 旧小4銭 NH OG 残 (1) 3000 ＜16～17は1次,2次新昭和30銭シート＞

Ｙ 31 旧小5銭 NG 少シミ (1) 3000 Ｚ 16 目打無 糊有 灰白せますかし 印刷局銘

Ｙ 32 旧小6銭 NG 左辺SC? (1) 10000 版番号3? 少シミ (100) 8000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｚ 17 目打有 糊有 分割 版番号見えない トンボ無 (100) 6000 ア 44 (8) 15000

ア 45 (6) 10000

＜1～5は小エラー＞ ア 46 (8) 40000

ア 1 目打ズレ ア 47 (4) 20000

シミ (10) 1000 ア 48 3次昭10銭青勅額 上半シート 

ア 2 目打ズレ マージンに沿って折れ有 一部にシミ (50) 35000

 少シミ (10) 1500

ア 3 二重裏うつり (20) 2000

ア 4 ダブルプリント シミ (6) 800 イ 1 世界の鳥切手コレクション 特製リーフ

ア 5  裏うつり アルバム入り 郵趣サービス社製12-1,12-2 2冊 (2) 3000

 少シミ (6) 5000 イ 2 みんなの郵便文化史 小林正義著 (1) 600

＜6～48は通常ブロック＞ イ 3 地図切手の世界 高木実著 (1) 600

ア 6 (10) 12000 イ 4 世界の貝切手-軟体動物切手総目録-荒川好満著 (1) 600

ア 7 (10) 6000 イ 5 ルターとクラーナハへの旅 松田至弘著 (1) 600

ア 8 (10) 20000 イ 6 ポスト･郵便局 全国130局 絵葉書･写真集

ア 9 (10) 3000 1871-2001 清水弘,米倉正裕共編 (1) 600

ア 10 (3) 5000 イ 7 月から太陽への旅 郵便局を訪ねて25年3000局

ア 11 (4) 1000 藤原和正著 (1) 600

ア 12 (4) 5000 イ 8 満州帝國郵政事業概要 満州帝國郵政総局編 (1) 600

ア 13 (8) 20000 イ 9 中東の誕生 切手で読み解く中東･イスラム世界

ア 14 (8) 10000 内藤陽介著 (1) 600

ア 15 (8) 20000 イ 10 世界めぐり切手の旅 川口寅之輔著 (1) 600

ア 16 (10) 3000 イ 11 フランス横浜郵便局 R･サール著 松本純一訳注 (1) 600

ア 17 イ 12 郵趣雑誌に見る外国切手記事 その2 1980-1999

鯨の尾欠 裏少シミ (10) 4000 正田幸弘著 (1) 600

ア 18 (4) 3000 イ 13 切手集め大作戦 大谷博著 (1) 600

ア 19 (4) 4000 イ 14 山の郵便配達 彭見明著 大木康訳 (1) 600

ア 20 イ 15 数学の切手コレクション R･J･ウィルソン著

 銘版中央 (10) 8000 熊原啓作訳 (1) 600

ア 21 イ 16 日清･日露戦争と軍事郵便 山崎善啓著 (1) 600

 銘版左寄 (10) 6000 イ 17 風景印散歩 東京の街並み再発見 古沢保著 (1) 600

ア 22 イ 18 月から太陽への旅-時と人と郵便局を追って-

 銘版やや左寄 (10) 6000 藤原和正著 (1) 600

ア 23 2次新昭50円 銘ペア 日本国銘 シミ (2) 3000 イ 19 動植物国宝図案切手 名品と基本データ

ア 24 2次新昭50円 銘ペア 左書印刷局銘 (2) 8000 日本郵趣出版 (1) 600

ア 25 (4) 10000 イ 20 便生録｢前島密 郵便創業談｣に見る

ア 26 (10) 3000 郵便事業発祥の物語 (1) 600

ア 27 イ 21 郵便史コレクションの作り方 松本純一著 (1) 1000

 少シミ (10) 2000 イ 22 切手集めの科学 三島良績著 (1) 600

ア 28 (10) 2000 イ 23 官葉 創刊号 JPSステーショナリー部会編 (1) 600

ア 29 (10) 6000 イ 24 切手の思想家 杉原四郎著 (1) 600

ア 30 (10) 15000 イ 25 The Art of Disney ディズニーグッズ博物館

ア 31 (10) 5000 スタンプコレクション (1) 600

ア 32 (6) 8000 イ 26 東京国立博物館所蔵 万国郵便切手 (1) 600

ア 33 (6) 5000 イ 27 切手が描く森と木の世界 羽賀正雄著 (1) 600

ア 34 産図20円 銘単片 (1) 3000 イ 28 ＜日本国際切手展2001＞記念出版 

ア 35 (6) 10000 小判切手の至宝 設楽光弘コレクション (1) 1000

ア 36 (10) 15000 イ 29 ＜JAPEX'04＞記念出版 南方占領地切手

ア 37 (10) 2000 土屋理義コレクション (1) 1000

ア 38 (8) 1500 イ 30 ＜JAPEX'12＞記念出版 昭和切手第1次～第3次 (1) 1000

ア 39 (8) 6000 イ 31 ＜JAPEX'06＞記念出版 国際切手展金賞作品集

ア 40 (10) 5000  2005-06 (1) 1000

ア 41 (10) 10000 イ 32 ＜JAPEX'02＞記念出版 伝統郵趣の世界

ア 42 トンボ 少シミ (4) 5000 大正切手-田沢･富士鹿･風景･高額- 天野安治編 (1) 1000

ア 43 (10) 20000 イ 33 世界の植物切手 世界の植物切手展'88作品集

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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㈶日本郵趣協会植物切手部会 (1) 1000 ウ 20 (2) 2000

イ 34 ＜JAPEX'05＞記念出版 ウ 21 ○ 米国 小包切手(#Q1-Q12)セット センター良好

切手と郵便に見る1945年 (1) 1000 6セット (72) 10000

イ 35 ＜JAPEX'10＞記念出版 航空と郵便 (1) 1000 ウ 22 米国 狩猟許可印紙(#RW18･19)使用例 3通 (3) 2000

イ 36 南方占領地のステーショナリー ウ 23 (2) 10000

土屋理義コレクション (1) 1000

イ 37 日本手彫切手1871-1876＜イーガル･ナタニエル

･コレクション＞グランプリドヌール受賞作品 (1) 2000 エ 1

イ 38 沖縄 1874-1972 立川憲吉･石澤司コレクション (1) 2000 定変未調査 (90) 8000

イ 39 訴訟書類の郵便史 池田健三郎･岡本哲共著 (1) 2000 エ 2 3次R10円 CM上B1 シート,3円 CM下 シート,

イ 40 東海道～知られざる郵便創業の道～ (1) 1000 (275) 1200

イ 41 船切手の世界 船切手同好会編著 (1) 1000 エ 3

イ 42 第一次国立公園切手の体系的収集 神宝浩著 (1) 2000 (71) 1000

イ 43 南洋群島の郵便史-日本統治下の31年-

荻原海一著 (1) 1000

イ 44 小判切手-事故印- 秋元信二郎コレクション (1) 2000 オ 1 英国 切手帳 エリザベスⅡ世 デシメル 

イ 45 小判切手-未納･不足- 秋元信二郎コレクション (1) 2000 10P～90P 1976～1979年 (128) 14000

イ 46 郵便創業120年の歴史 オ 2 英国 切手帳 エリザベスⅡ世 デシメル

郵政省郵務局郵便事業史編纂室編 (1) 1000 ￡1～￡230 1979～1984年 (112) 17000

イ 47 郵便少年 横尾忠則 (1) 600 オ 3 英国 初日カバー 1973～1976年 (83) 12000

イ 48 オリンピック切手 オリンピック郵趣 オ 4 国際オリンピック委員会公式FDC 1980年

1896-1964 浦上富雄著 (1) 600 44ヶ国 但しクエートカバーなし アンドラ2枚 (44) 3000

イ 49 日本国際切手展2001 大金銀賞受賞 オ 5 天野安治コレクション 上･下 (2) 1000

田沢切手作品と解説 宮崎博司著 (1) 1000 オ 6 震災切手と震災郵便 (1) 1000

イ 50 ケネスG･クラークコレクション 

日露戦争と歴史 ㈶日本郵趣協会 (1) 1000

イ 51 太平洋戦争における日本海軍の郵便用區別符 カ 1 ろ3500

大西二郎編著 (1) 1000 少シミ (6) 2000

カ 2 ろ3507 少シミ (6) 2000

カ 3 ろ3529? 美 (4) 3000

ウ 1 ○ (1) 1000 カ 4 ろ3524 少シミ (4) 10000

ウ 2 ○ (1) 2000 カ 5 ろ4413

ウ 3 (1) 2000 少破シミ (4) 1000

ウ 4 (1) 3000 カ 6 ろ4897 シミ (4) 1000

ウ 5 ○ (1) 2000 カ 7 耳に青星 シミ (4) 20000

ウ 6 ○ Ⅻ.56 (1) 2000 カ 8 UPU加盟50年6銭 少シミ (1) 2000

ウ 7 ○ (1) 500 カ 9 UPU加盟50年6銭 銘付 シミ (1) 3000

ウ 8 (1) 1000 カ 10 UPU加盟50年10銭 銘付 少シミ (1) 3000

ウ 9 皇太子御成婚4種 シート NH (80) 2000 カ 11 (2) 5000

ウ 10 ○ 73文通群鶏図 未シート POS.10の右耳に カ 12 UPU加盟50年10銭 ｢キューバ島欠け｣含む

(20) 1000 (4) 20000

ウ 11 鉄道100年開業 20面シート カ 13 ○ (1) 30000

右耳上部印刷インク流れ (20) 1000 カ 14 (12) 20000

ウ 12 趣味73年 住吉詣 20面シート ＜15～38は文化人 版番号＞

POS.17の下部にインク流れ (20) 1000 カ 15 (6) 2000

ウ 13 (1) 1000 カ 16 (2) 1000

ウ 14 カ 17 (2) 1000

カ 18 (6) 2000

宛 封に少水濡れ跡のシミあり (1) 2000 カ 19 (2) 1000

ウ 15 ○ 高額記念使用済ロット 7種13枚 (13) 500 カ 20 (2) 1000

ウ 16 ○ 字入り切手 23種26枚 (26) 2000 カ 21 (2) 1000

ウ 17 手彫切手 偽物 117枚 (117) 1000 カ 22 (2) 1000

ウ 18 (3) 4000 カ 23 (2) 1000

ウ 19 カ 24 (2) 1000

ハリウッドで1940-46年に使用 (4) 2000 カ 25 (2) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

カ 26 (2) 1000 ク 1 新小1銭 OH フレッシュ美品 (1) 800

カ 27 (2) 1000 ク 2 新小5銭 OH フレッシュ美品 (1) 1800

カ 28 (2) 1000 ク 3 菊5厘 OH,4銭 NH フレッシュ美品 (2) 1400

カ 29 (2) 1000 ク 4 ○ 目打大ズレ(隣の切手の印面

カ 30 (2) 1000 一部が見える 10銭は上と右の切手) (2) 700

カ 31 (2) 1000 ク 5 旧毛軍事3銭 NG (1) 1200

カ 32 (2) 1000 ク 6 ○ 2次昭2銭(未NH),3,6,20銭 目打大ズレ

カ 33 (2) 1000 (隣の切手の印面一部が見える) (4) 900

カ 34 (2) 1000 ク 7 ○ 2次新昭5円,10円(凹) 目打大ズレ (隣の切手の

カ 35 (2) 1000 印面一部が見える 5円は上又は左の2種) (3) 700

カ 36 (2) 1000 ク 8 産図 茶摘5円 NH OC (1) 700

カ 37 (2) 1000 ク 9 1次R 14完 NH (14) 1100

カ 38 (2) 1000 ク 10 (4) 900

カ 39 ○ (1) 5000 ク 11 (4) 2700

カ 40 切手帳 採炭夫160円 奇分割 (1) 10000 ク 12 ○ 有栖川2銭,北白川5銭 各13×12L (2) 600

カ 41 (6) 2000 ク 13 大正銀婚20銭 VLH フレッシュ美品 (1) 2000

カ 42 (6) 8000 ク 14

1枚極一部のり薄い (4) 900

＜キの部は葉書＞ ク 15 月に雁8円 OH(ヒンジ跡強い) (1) 2000

キ 1 (1) 1000 ク 16 ビードロ～伊勢 NH (写楽,源氏LH) (6) 700

キ 2 紫分銅 2枚 ヨゴレ (2) 1000 ク 17 ビードロ10円 ホクロつき変種(日専c252va) NH (1) 1500

キ 3 青分銅 銘付4枚 銘なし2枚 タイプ,状態混合 (6) 1000 ク 18 ○ 洋桜灰黒30銭(イ) やや古色 (1) 2200

キ 4 分銅3銭 往復 (1) 5000 ク 19 ○ 洋桜緑4銭(ハ) イウ一六号 ⑧ 少難 (1) 700

キ 5 分銅3銭 往復 ｢見本｣ ヨゴレ等 (1) 3000 ク 20 ○ 旧小茶1銭 外郵5枚プロペラ ⑩ (1) 500

キ 6 (2) 5000 ク 21 ○ 旧小狸2銭 ヒ第九号 ⑨ (1) 500

キ 7 (1) 500 ク 22 ○ 旧小紫2銭 ◎南金目 KG 正面ほぼ⑩ (1) 500

キ 8 濁点楠公3銭 往復 見本 往信部ヤケ (1) 20000 ク 23 ○ 旧小紫2銭 (S)HIP印 正面 (1) 600

キ 9 新楠公2銭 初期含む2枚 往復4銭 初期含む2枚 (4) 2000 ク 24 ○ (1) 500

キ 10 小型印面小含む 状態混合 (10) 1000 ク 25 ○ (1) 2200

キ 11 (10) 1000 ク 26 ○ 旧小50銭 クロスロード ⑨ (1) 700

キ 12 ク 27 ○ 新小2銭 4字(Y)OKOHAMA 4.DEC.1891 ほぼ⑩ (1) 600

状態混合 (6) 1000 ク 28 ○ (1) 500

キ 13 小判型封緘3銭 6穴B シミ (1) 1000 ク 29 ○ 新小4銭 ｢東京未納｣又は｢未納｣ (2) 500

キ 14 (7) 1000 ク 30 ○

キ 15 連合小判横型厚手2銭 シミ (1) 1000 正面⑩ (1) 500

キ 16 連合小判横型厚手3銭 美 (1) 2000 ク 31 ○

キ 17 連合小判横型6銭 往復 ヤケ (1) 2000 ⑩ 日付部一部不鮮 (1) 500

キ 18 連合小判横型科額改正4銭5枚 状態混合 (5) 2000 ク 32 ○ (1) 800

キ 19 連合小判横型科額改正8銭 往復 少シミ (1) 3000 ク 33 ○

キ 20 桜花連合4銭 (1) 1000 局名"豊"一部のみ可読 (1) 500

キ 21 桜花連合8銭 往復 少シミ (1) 8000 ク 34 ○ (1) 800

キ 22 富士連合8銭 少シミ (1) 1000 ク 35 ○ (1) 500

キ 23 富士連合科額改訂加刷6銭 少ヤケ (1) 1000 ク 36 ○ (1) 500

キ 24 富士連合科額改訂加刷12銭 往復 シミ (1) 3000 ク 37 ○ (1) 3000

キ 25 富士連合科額改訂6銭 少シミ (1) 500 ク 38 ○ (1) 1500

キ 26 富士連合科額改訂6銭 ｢見本｣ シミ 裏難 (1) 2000 ク 39 ○ (1) 500

キ 27 富士連合科額改訂12銭 往復 ｢見本｣ シミ 裏難 (1) 5000 ク 40 ○ (1) 500

キ 28 富士連合科額再改正10銭 美 (1) 500 ク 41 ○ (1) 500

キ 29 富士連合科額再改正20銭 往復 少シミ (1) 1000 ク 42 ○ (1) 500

キ 30 姫路城連合10銭,20銭 往復 少シミ (2) 1000 ク 43 ○

キ 31 (2) 1000 (2) 1500

キ 32 ク 44 ○ (4) 500

(1) 1000 ク 45 ○ 右書 正面⑨ (1) 500

ク 46 ○ (1) 700

ク 47 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ク 48 ○ (1) 500 ク 83 ○

ク 49 ○ Ⅺ.60 ほぼ⑩, 中央正面印 初日 (1) 500

(2) 600 ク 84 ○ (1) 500

ク 50 ○ (1) 500 ク 85 中国占領 華中200y/20y "圓宝断肩"変種

ク 51 ○ 銭位立山航80円 ◎LAGOS 16.AP.5(3) ⑧ (日専8c77a) OH (1) 500

(1) 500 ク 86 フィリピン占領 記念9セット22種 (独立,英雄は

ク 52 ○ (1) 700 各目打あり,なし) NH～OH 日専合計5400円 (22) 1100

ク 53 ○ (1) 500

ク 54 ○ (1) 500

ク 55 ○ 銀婚2銭 12L ◎KOBE MEIJI 9.Ⅲ.1894 ⑩ 初日 (1) 600 ケ 1

ク 56 ○ (1) 500 (1) 600

ク 57 ○ (1) 500 ケ 2

ク 58 ○ 台湾行啓3銭 (2) 500

ほぼ正面⑧ ご当地消 (1) 800 ケ 3

ク 59 ○ 中継印,◎駒ヶ林KG 着印 各鮮印 (1) 500

(局名上部欠) 3日目 (1) 500 ケ 4 小判1銭(紙) 神戸ボタ付2通：

ク 60 ○

｢しめ飾り｣ データ完読(しめ飾りも⑩) (1) 500 (2) 500

ク 61 ○ (1) 500 ケ 5 (1) 500

ク 62 ○ ケ 6

(局名可読?) ⑩ (1) 500 各極鮮印 (1) 500

ク 63 ○ (4) 1800 ケ 7

ク 64 ○ Ⅺ.56 ⑥ (1) 500 (1) 500

ク 65 ○ ケ 8 小判1銭(印) 往部  24.4.3 空→

(下)二 ⑦ (1) 500 (1) 500

ク 66 ○ Ⅻ.59 正面⑩ (1) 700 ケ 9 (1) 500

ク 67 ○ ケ 10

25.Ⅹ.58 ⑩⑨ 初日 (6) 500 ゾロ目印 (1) 1000

ク 68 ○ ケ 11 小包荷札

逆正面⑩ 初日 (1) 500 (1) 1200

ク 69 ○ (1) 500 ケ 12 旧改鹿4円,風景2銭貼 日比谷公園絵葉 米宛

ク 70 ○ (1) 1200

逆正面⑩ 翌月 (1) 500 ケ 13 新改鹿20銭貼 在ルクセンブルク米国公使館宛

ク 71 ○ (1) 1500

翌月 逆横一条 (1) 500 ケ 14 風景10銭(横浜正金銀行穿孔付)貼 米宛

ク 72 ○ 自然保護 カワウソ20円 U.S.POSTAL SERVICE

MI.8.DEC (1) 500 同銀行コーナーカード (1) 1200

ク 73 ○ ケ 15 (1) 1000

ほぼ⑩ 翌月 (1) 500 ＜16～19は1947年パンナム世界一周FFC,

ク 74 ○ 旧国立 日光4銭 米国(WASH)INGTON部分印 赤大型飛行印付,各適正料金貼＞

パクボー扱い (1) 500 ケ 16

ク 75 ○ (1) 500 (1) 2000

ク 76 ○ ケ 17

逆正面⑩ 翌月 (1) 500 (1) 2000

ク 77 ○ 旧国立 2次富士箱根14円 ケ 18

(1) 500 (1) 2000

ク 78 ○ 旧国立 2次富士箱根24円 ケ 19 1次新昭50円,2次新昭4円,10円(凹)貼 東京-

Ⅺ.54 ほぼ⑩ (1) 500 (1) 2000

ク 79 ○ ケ 20 1次円14円,24円

ほぼ⑩一部不鮮 (1) 500 (1) 1500

ク 80 ○ Ⅻ.62 正面⑨ (1) 500 ケ 21 1次円35円,大仏航70円貼 ラッパー

ク 81 ○ (1) 1000

中央正面印 初日 (4) 500 ケ 22 (1) 500

ク 82 ○ ケ 23

(1) 500 (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

ケ 24 米宛商業便 ＜コの部は型番スコット18年版 スコット価＞

(1) 800 コ 1 ○ 英国 #98-107 10完,9P穿孔有 $1682 F (10) 40000

ケ 25 円位立山航75円,銭位塔航30円,円位塔航20円貼 コ 2 ○ 英国 #139-41 2sh6p-10sh $900 VF (3) 22000

(1) 1200 コ 3 ○ 英国 #179-81 2sh6p-10sh 3完 $360 F-VF (3) 8500

ケ 26 コ 4 ○ 英国 #111-122 12完 $274 F-VF (12) 6600

コ 5 ○ 独ステーツ ハンブルグ #5 4s $1450 VF (1) 35000

JAPAN 紫着印 (1) 500 コ 6 ○ 独ステーツ ハノーバ #24 10g $875 VF (1) 20000

ケ 27 コ 7 ○ ドイツ c43 シカゴフライト 1m $400 VF (1) 10000

(1) 1000 コ 8 ドイツ #670-85 16完 OH ポストホルン$591 VF (16) 15000

ケ 28 コ 9 ドイツ ベルリン 9N1-20 20完 NH $270 VF (20) 6800

(1) 600 コ 10 ○ ドイツ 在トルコ局 #24 25Pi 

ケ 29 5mタイプⅠへの加刷 $1250 VF (1) 30000

発行翌々月単貼適正使用 (1) 1500 コ 11 ○ 独領ニューギニア #7-19 13完 $895 VF (13) 22000

ケ 30 吉野熊野,阿寒,年賀応挙の虎,うさぎと少女, コ 12 アイルランド #14 10sh NH $450 VF (1) 11000

コ 13 カナダ #54-5 5c,6c OH $300 F-VF (2) 7000

(1) 1200 コ 14 カナダ #57 10c OH $175 VF (1) 4500

ケ 31 コ 15 カナダ #60 50c OH 糊乱れ 微薄い $375 F (1) 5000

(1) 1000 コ 16 ○ カナダ #62 2$ $600 F (1) 15000

ケ 32 コ 17 カナダ F3 8c 糊乱れ OC $600 F (1) 13000

 青印 (1) 800 コ 18 ○ ニューブルンズウィック #2 6P 

ケ 33 ビードロ10円,陸中海岸2完 計25円貼 JAL 3ラージマージン 1辺カットイン $1200 VG-F (1) 16000

(1) 1500 コ 19 ○ ニューブルンズウィック #3 1sh 

ケ 34 佐久間ダム,国連加盟,ペンギン貼 各版元違い 2マージン 2辺軽くカットイン $6500 VG-F (1) 70000

(6) 1100 コ 20 中国 #13-5 1c-5c 3完 OH 5c小紙付着 

ケ 35 やや古色 $875 F (3) 16000

コ 21 ○ 中国 #79 紅花2c $450 VF (1) 12000

コ 22 ○ 中国 #84 紅花1$ $3500 F-VF (1) 90000

(2) 600 コ 23 ○ (4) 10000

ケ 36 蒲原30円,大仏航80円,列国議会5円貼 KLM コ 24 ○ (4) 10000

(1) 1200 コ 25 伊ステーツ モデナ #11a 15c OH 裏うすれ

ケ 37 $350 F (1) 5000

Ⅺ.66 多数枚貼適正使用 (1) 1000 コ 26 ○ 伊ステーツ パルマ #8 25c 1辺微タッチ $365 F (1) 7600

ケ 38 コ 27 ○ 伊ステーツ パルマ #9 15c $300 VF (1) 7600

発行月セット貼 コ 28 伊ステーツ パルマ #13 10c OH $1000 F (1) 23000

適正料金使用例 30円料金開始月 (1) 1000 コ 29 ○ 伊ステーツ パルマ #14 20c $215 F-VF (1) 5000

ケ 39 (1) 500 コ 30 伊ステーツ サルジニア #4 5c $1100 F-VF (1) 25000

ケ 40 メータースタンプ 郵便局用NCR計器 N1900型 コ 31 ○ 伊ステーツ サルジニア #6 40c 

3ラージマージン $800 VF (1) 20000

(JPSハンドブックP.27 5ツ星) (1) 1000 コ 32 ○ 伊ステーツ サルジニア #10d 5c

ケ 41 米国 ワシントン2c貼 フロント 米宛 ミスティルグリーン $475 VF (1) 12000

赤｢船函揚｣箱型印付 (1) 1000 コ 33 ○ 伊ステーツ サルジニア #15 3L $3650 F (1) 60000

ケ 42 日本軍艦差立日本到着便 イタリア国王75c貼 コ 34 伊ステーツ シシリー #15 5g 朱色 OH

写真葉 金沢宛 NAPOLI 29.9.26 軍艦八雲差立 (1) 800 外枠にタッチ $875 F (1) 15000

ケ 43 コ 35 ○ 伊ステーツ シシリー #16 10g $440 F (1) 10000

21 BPO(沖縄) 1948.FEB.9 APO331(沖縄)差立 (1) 700 コ 36 伊ステーツ シシリー #17 20g NG $975 F (1) 10000

ケ 44 コ 37 アイスランド #176-87 12完 OH 

72.3.28 琉球最後の料金期間(71.9.1～72.5.14) 1k済,10k裏一部汚れ $946 F (12) 22000

適正貼 (1) 600 コ 38 リヒテンシュタイン #1-3 3完 OH $212 VF (3) 5200

ケ 45 蘭印占領 ジャワ正刷5c官葉(日専3JS3a) コ 39 リヒテンシュタイン #82-89 8完 OH $435 F-VF (8) 10000

(1) 1800 コ 40 リヒテンシュタイン #94-107 14完 OH $681 VF (14) 17000

ケ 46 比島占領 普通2p,5p(#27-8)貼 MAYNILA コ 41 リヒテンシュタイン #130-1 2fr,5fr VLH $510

ABRIL.10.1944 市内宛タイプあり (1) 600 VF (2) 13000

ケ 47 コ 42 リヒテンシュタイン c1-6 6完 OH 45rp

MAYNILA ABRIL.10.1944 市内宛タイプあり (1) 700 裏1点シミ $175 F-VF (6) 3800

コ 43 リヒテンシュタイン c7-8 2完 ツェッペリン

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

OH $210 VF (2) 5200 サ 40 (1) 500

コ 44 サンピエールミクロン J42-46 加刷 5完 VLH サ 41 (1) 1000

$2334 VF (5) 54000 サ 42 (1) 1000

コ 45 ○ スイス #14 5r うす紙 絹糸エメラルド サ 43 (1) 1000

$1750 F-VF (1) 40000 サ 44 (1) 500

コ 46 ○ スイス #67 50c $625 VF (1) 15000 サ 45 (1) 1000

コ 47 ○ スイス #41-50 9完 $640 F-VF (9) 16000 サ 46 (1) 1000

コ 48 ○ (8) 12000 サ 47

コ 49 ○ スイス #52-59 7完 $318 F-VF (7) 8000 新小4銭に大野不足消オープンカバー (1) 1000

コ 50 ○ (5) 40000 サ 48 (1) 500

コ 51 ○ サ 49

$600 VF (1) 15000 (1) 1000

コ 52 西ウクライナ #5 5sot加刷ペア貼 $240 VF (2) 5400 サ 50 小判5厘に旧小5厘加貼 ◎KG石狩札幌 (1) 1000

コ 53 西ウクライナ #6 10sot3連貼 $360 VF (3) 8000 サ 51 (1) 800

サ 52 (1) 800

サ 53 (1) 800

サ 1 ○ 旧小1銭茶 ◎KG後志岩内 ⑩ (1) 800 サ 54 (1) 500

サ 2 ○ (2) 800 サ 55 小判1銭 ◎KG後志永豊→寿都 (1) 800

サ 3 ○ 旧小2銭狸 ◎KG(胆振)千歳 ⑨ (1) 800 サ 56 小判1銭 ◎KG根室根室→京都 (1) 800

サ 4 ○ 旧小2銭紫 ◎KG渡島福山 ⑩ (1) 800 サ 57 小判1銭 ◎KG後志島古丹→近江八日市 古色 (1) 500

サ 5 ○ 旧小2銭紫 ◎KG(後志)古平 ⑦ (1) 500 サ 58 (1) 500

サ 6 ○ 旧小2銭紫 ◎KG石狩札幌 ⑦ (1) 500 サ 59 (1) 500

サ 7 ○ 旧小4銭 ◎KG石狩江別 ⑨ (1) 800 サ 60 (1) 500

サ 8 ○ 旧小4銭 ◎KG胆振室蘭港 ⑦ (1) 500 　

サ 9 ○ (1) 800 ＜1～5はフランスの鉄郵印付カバー

サ 10 ○ (1) 800 特記ない限り国内便＞

サ 11 ○ (1) 800 シ 1 ナポレオン無目打 20c貼 "FN30"抹消印 

サ 12 ○ (1) 500 FORBACH A NANCY 26.OCT.59,同貼 "PB"抹消印

サ 13 ○ 新小2銭 ◎KG後志小樽 ⑨ (1) 800 BALE A PARIS 9.MARS.60 1通は1辺タッチ (2) 1600

サ 14 ○ (1) 800 シ 2 ナポレオン目打有 20c貼 "NP"抹消印 NANTES

サ 15 ○ (1) 800 A PARIS 5.MAI.69 PARIS AU HAVRE中継印 (1) 800

サ 16 ○ (1) 500 シ 3 セレス目打有25c貼 "LM"抹消印 LYON A

サ 17 (1) 500 MARSEILLE 24.FEVR.74 (1) 800

サ 18 ○ (1) 500 シ 4

サ 19 ○ (1) 500 私葉1 3路線(データ完読) 1903～26年使用例 (4) 1500

サ 20 ○ 新小2銭 寿都不(足),斜里不(足) (2) 500 シ 5 種まき3種4枚(#146,160,238)貼 独宛 

サ 21 ○ 新小2銭 美唄不(足),銭函未(納) (2) 500 NICE A VINTIMILLE 21.12.28 

サ 22 ○ 菊3銭茶 札幌未(納) (1) 500 フランス－イタリア国際列車鉄郵印 (1) 1000

サ 23 ○ (1) 800 シ 6 フランス セレス15c(#56)貼 国内便

サ 24 ○ (1) 500 "1670"抹消印 GONDRECOURT 30.MARS.75 (1) 1200

サ 25 ○ (1) 500 シ 7

サ 26 旧小2銭紫貼 ◎KG後志島古丹 虫食い (1) 1500

サ 27 旧小2銭紫貼 ◎KG後志小樽 (1) 1500 米中継印 着印 (1) 1500

サ 28 (1) 1500 シ 8

サ 29 新小2銭貼 函館ボタ ◎21.6.8→東京 (1) 1000 スウェーデン宛 WISSANT 30.7.17 仏検閲ラベル

サ 30 (1) 1500 手押印 LONDON中継印 STOCKHOLM着印 (1) 1000

サ 31 (1) 1000 シ 9 在アルジェリア フランス局カバー セレス15c,

サ 32 (1) 1000 25c(#56,58)貼 イタリア宛 "5023"抹消印

サ 33 (1) 1000 ◎CONSTANTINE 19.OCT.71 赤"PD"印

サ 34 (1) 800 フランス中継印2種 GENOVA着印 美品 (1) 6400

サ 35 (1) 500 シ 10 旧独ステイツ バーデン3kr,6kr(#7,9,3kr 右上角

サ 36 (1) 500 のみタッチ 6krは4マージン)貼 "87"番号印

サ 37 (1) 500 MANNHEIM 26.Aug.箱型印 K.WURTT FAHREND

サ 38 (1) 500 POSTAMT 鉄郵2種 中継印付 1858年使用例 美品 (1) 9000

サ 39 (1) 500 シ 11 旧独ステイツ ババリア2pf,3pf,5pf(#58,60,62)貼

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 18　－



最低 最低

絵葉 米宛 AUGSBURG 15.JAN.05 CHICAGO着印 (1) 700 宮殿宛 MANILA APR.16.1945 "PC"検閲印

シ 12 旧独ステイツ プロシア1sg切手付封筒 "マニラ局再開局"タイプ文字 (1) 700

HANNOVER 31.5 青二重丸印(年号なし) 国内着印 (1) 700

シ 13 旧独ステイツ プロシア1sg切手付封筒に2sg ＜スの部は葉書＞

(#1R)貼 RIETSCHEN 6.10 箱型印(年号なし) ス 1 小型カナ入半銭｢イ｣ 少ヨゴレ (1) 5000

中継印 着印付 (1) 1200 ス 2 小型カナ入半銭｢ハ｣ (1) 10000

シ 14 旧独ステイツ 公用カバー ス 3 小型カナ入1銭｢イ｣ (1) 10000

(1) 700 ス 4 小型カナ入1銭｢ロ｣ (1) 10000

シ 15 ドイツ官葉5pf2種に各ドイツ,スイス国際列車 ス 5 小型カナ入1銭｢ハ｣ 少ヤケ (1) 10000

鉄郵印2種付 1876年,1912年使用例 ス 6 菊封緘3銭 少ヨゴレ (1) 3000

各データ完読 (2) 900 ス 7 (1) 1000

シ 16 ドイツ インフレカバー 30thm/10m(#248)貼 ス 8 (1) 1000

市内便 BERLIN W 8.9.23 (1) 800 ス 9 菊花丸型封緘3銭｢たて目打｣ 

シ 17 ドイツ インフレカバー 20thm/12m(#244)2枚貼 (1) 2000

(1) 800 ス 10 小判型封緘3銭 3穴

シ 18 ドイツ インフレカバー 500milm(#293)貼 フラップ完全 (1) 1000

市内便 Berlin-Weissensee 5.11.23 (1) 800 ス 11 小判型封緘3銭 6穴

シ 19 ドイツ ツェッペリンカバー"ヒンデンブルク号" フラップ完全 (1) 1000

75pf,ワシ航空25pf(C50,58)貼 FRANKFURT ス 12 小判型封緘3銭 連続穴

1.5.37 飛行印2種付 KÖLN着印 (1) 2500 フラップ完全 (1) 1000

シ 20 ドイツ 公用カバー 公用切手5m(O13),ババリア ス 13 軍事 事務用加刷,｢軍用｣,｢軍事郵便｣ 3種 (3) 3000

(1) 1200 ス 14 軍事 菊花紋章封緘加刷 少ヨゴレ (1) 5000

シ 21 ス 15 第四 3.11.7 野戦局

HAGEN 9.8.48 多数枚貼適正使用 ヨゴレ (1) 2000

(ラッパ加刷の使用期間は3ヶ月弱) (1) 1000 ス 16 第一 7.9.28 野戦局

シ 22 ドイツ占領ポーランド (総督府) ヒトラー24g, フラップなし 栃木宛 (1) 2000

ス 17 軍事 分銅加刷 (3号加刷) (1) 2000

 KOLOMEA 14.11.43 WIEN着印 (1) 1200 ス 18 支字横型小判連合8銭 往復 (1) 5000

シ 23 ダンチッヒ 紋章25pf(#180)貼 独宛 ス 19 (1) 2000

DANZIG5 19.10.37 (1) 500 ス 20 支字桜花連合4銭 (1) 3000

シ 24 オーストリア 紋章5kr(#24)貼 国内便 ス 21 (1) 1000

WIEN 16.1 BRUNN着印 1866年使用例 (1) 700 ス 22 関東庁分銅2銭 (1) 1000

シ 25 気球郵便 オーストリア60g 切手付封筒(気球 ス 23 関東庁分銅4銭 往復 少ヨゴレ (1) 5000

郵便用)に普通10g貼 SALZBURG BALLON POST ス 24 関東庁小判型封緘 極美 (1) 6000

22.Ⅹ.1950印 米宛 (1) 700 ス 25 関東庁楠公2銭 濁点なし (1) 2000

シ 26 オーストリア(ロンバルディア,ベネチア)10kr ス 26 (1) 1000

(#11)貼 国内便 UDINE 22.OTT 2行印(年号なし) ス 27 関東庁楠公4銭 往復 少シミ (1) 5000

1860年使用例 美品 (1) 2200

シ 27 フィンランド 紋章10p(#61)貼 市内便 ＜1～72は旧小判＞

HELSINKI 17.Ⅴ.97 (1) 600 セ 1 1銭黒 無地11s NG (1) 2000

シ 28 スイス ヘルベチア10c(#44)貼 国内便 セ 2 ○ 1銭黒上耳付 無地10 記番コ27号

MORGES 19.MAI.63 着印 美品 (1) 700 (陸前･涌屋町)⑧ (1) 500

シ 29 スイス セ 3 ○ 1銭黒 Ｅ紙10 ◎KG阿波徳島⑧ (1) 500

(#160a スコット評価$100),テルの子5c,テル10c, セ 4 ○ 2銭狸 厚手無地9s 白抜十字⑩ (1) 500

(1) 4000 セ 5 ○ (1) 1000

シ 30 第2次大戦中の在ニューギニア米軍カバー セ 6 ○ 2銭狸 無地12.5×10 名古屋大ボタ⑨ (1) 1000

セ 7 ○ 2銭狸 E紙11s×9s レ第貮号(大和･郡山)⑨ (1) 500

SERVICE NOV.13.1944 手書きの"検閲" セ 8 ○ 2銭狸 木綿10 レ46号(大和･唐院)⑦ (1) 500

APO713(Oro Bay,New Guinea)差立 (1) 800 セ 9 ○ 2銭狸 無地10 マ20号(岩代･保原)⑩ (1) 500

シ 31 上海書信館1893年1c レターカード セ 10 ○ 2銭狸 無地10 コ18号(陸前･気仙沼)⑨

(Han LC1) 未使用 美品 (1) 1200 裏ウスミ有 (1) 500

シ 32 旧中国 長城航空25c,45c,$1貼 パンナムチャイナ セ 11 ○ 2銭狸 無地10 コ31号(陸前･築館)⑨左耳付き

 裏少ウスミ (1) 500

ルートを描く) 上海 26.4..37 SHANGHAI 緑飛行印 (1) 3500 セ 12 ○ 2銭狸 無地9s イへ第壹号(播磨･姫路)⑨ (1) 500

シ 33 フィリピン "VICTORY"加刷7種貼 マラカニアン セ 13 ○ 2銭狸 無地12.5 イル第壹号(安芸･広島)⑨ 

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 19　－



最低 最低

裏少ウスミ (1) 500 セ 63 ○ 12銭 E紙11×10 (1) 3000

セ 14 ○ 2銭狸 無地10 イワ第貮号(長門･萩)⑩ (1) 500 セ 64 ○ 12銭 白紙10 外郵Yボタ⑤ (1) 3000

セ 15 ○ 2銭狸 無地10 イク10号(日向･高岡)⑩ (1) 500 セ 65 ○ 15銭 13 新潟ボタ⑩ 上辺大破れ (1) 1000

セ 16 ○ 2銭狸 厚手無地11s ◎KG羽後大曲⑨ (1) 500 セ 66 ○ (1) 500

セ 17 ○ (2) 500 セ 67 30銭 無地10 表面少ヘゲ (1) 2000

セ 18 ○ 2銭狸 無地10 ◎KG薩摩鹿児島⑨ (1) 500 セ 68 ○ 30銭 白紙10 外郵Yボタ⑨ (1) 2000

セ 19 ○ 2銭狸 無地10 ◎KG美作倉敷⑩ (1) 500 セ 69 ○ 30銭 白紙10 外郵Yボタ (1) 2000

セ 20 ○ 2銭狸 木綿12 ◎KG加賀小松⑩ (1) 500 セ 70 ○ 30銭 白紙10 東京ボタ (1) 2000

セ 21 ○ 1銭茶 木綿10 ◎KG陸中水澤⑧ (1) 500 セ 71 ○ 50銭 薄紙10 鹿児島ボタ⑧? (1) 500

セ 22 ○ 1銭茶 無地10 ◎KG備後尾ノ道⑧ (1) 500 セ 72 ○ 50銭 白紙10 東京ボタ⑩ (1) 500

セ 23 ○ 1銭茶 無地10 外郵クロスロード (1) 500 ＜73～84はU小判,新小判＞

セ 24 ○ 2銭紫 無地10 ◎KG山城六地蔵⑧ (1) 500 セ 73 ○ U小1銭 藁紙10 赤間関ボタ⑩ (1) 500

セ 25 ○ 2銭紫 無地10 ◎KG紀伊長島⑨ (1) 500 セ 74 ○ U小2銭 藁紙10 長崎ボタ⑨ (1) 500

セ 26 ○ 2銭紫 無地10 高崎大ボタ⑩ (1) 500 セ 75 ○ U小2銭 藁紙10 長崎ボタ⑩ (上記とタイプ違い) (1) 500

セ 27 ○ 3銭 木綿10 不足/銭 (1) 500 セ 76 ○ U小2銭 白紙8.5 赤間関ボタ⑩ (1) 500

セ 28 ○ 3銭 木綿10 東京ボタ⑩+① (1) 500 セ 77 ○ U小2銭 13 高崎ボタ⑩ (1) 500

セ 29 ○ 3銭 木綿10 外郵Ｙ(Y5E後期)⑩ (1) 500 セ 78 ○ U小2銭 13 大津ボタ⑨ (1) 500

セ 30 ○ 3銭 木綿10 外郵Ｙ(Y4B後期)⑩ (1) 500 セ 79 ○ 新小8銭 12 近江日野不(足) (1) 500

セ 31 ○ 3銭 木綿10 5枚プロペラ(SH85C)⑩ セ 80 ○ 新小10銭 13 京都不(足) 右下目打少鋏 (1) 500

上目打1甘 小穴2 (1) 500 セ 81 ○ 新小10銭 12 年2字NAGASAKI 6 JUL 968 (1) 500

セ 32 ○ 3銭 木綿10 外郵白抜十字⑩ (1) 500 セ 82 ○ 新小50銭 13×12 年2字(YOKO)HAMA 10 SEP ⑤ (1) 500

セ 33 ○ 4銭 薄紙12 イ子第壹号(筑前福岡)⑩ (1) 1000 セ 83

セ 34 ○ 4銭 藁紙8.5 鹿児島ボタ⑩ (1) 500 (1) 10000

セ 35 ○ 4銭 藁紙10 高知ボタ⑨ (1) 500 セ 84 U小2銭 藁紙10貼 ◎DK釜山浦2.25朝鮮国→

セ 36 ○ 4銭 藁紙8.5 ◎KB2讃岐百相⑩ (1) 500 (1) 10000

セ 37 ○ 4銭 藁紙8.5 ◎KG大隅加治木⑦ 上目打1欠 (1) 500 ＜85～98は丸一型鉄郵印＞

セ 38 ○ (1) 500 セ 85 ○ U小判2銭 神戸三田尻間30.5.1上り二便⑧ (1) 500

セ 39 5銭 無地10 NG (1) 2000 セ 86 U小判2銭 神戸岡山間32.3.2下り便⑨ (1) 500

セ 40 ○ 5銭 E紙11s 長崎大型クロスロード(NS78B)⑧ (1) 500 セ 87 菊1銭 神戸三田尻間33.3.19上り二便⑦+① (1) 500

セ 41 ○ 5銭 E紙11s ◎KG札幌⑤+① (1) 500 セ 88 ○ 菊1銭 神戸赤間関間34.6.24下り二便⑨ (1) 500

セ 42 ○ 5銭 無地11s 横浜丸十字(YH77D) セ 89 ○ (3) 500

｢定常変種ワッパ欠け(68v-b-p)｣ (1) 500 セ 90 菊3銭紫 神戸三田尻間32.12.11上り二便⑧ (1) 500

セ 43 ○ 5銭 無地10 上海クロスロード(SH81A)⑩ セ 91 ○ 菊3銭紫 神戸下関間38.4.2( )⑥ (1) 500

 裏ウスミ有 (1) 500 セ 92 ○ 菊3銭紫 米原富山間38.7.9上り一便⑧ (1) 500

セ 44 ○ 5銭 無地10 東京ボタ⑧ (1) 500 セ 93 ○ 菊5銭 東京神戸間35.10.2上り三便⑩ 左下RC (1) 500

セ 45 ○ 5銭 木綿10 外郵長崎ボタ 上目打1欠 (1) 500 セ 94 ○ 菊10銭 王子櫻井間( ).( ).25 (1) 500

セ 46 ○ 6銭 白紙10 外郵Yボタ(Y5F)⑥ (1) 1000 セ 95 御婚儀3銭 神戸三田尻間33.5.14上り一便⑩ (1) 500

セ 47 ○ 6銭 白紙10 東京ボタ⑦ (1) 1000 セ 96 ○ 御婚儀3銭 米原富山間33.6.27上り一便⑨ (1) 500

セ 48 ○ 8銭 無地10 金沢ボタ⑩ (1) 500 セ 97 御婚儀3銭 姫路生野間33.7.16上り三便⑧ (1) 500

セ 49 ○ 8銭 藁紙10 東京ボタ⑩ セ 98 御婚儀3銭 神戸厚狭間34.5.9下り一便⑩ (1) 500

 ｢定常変種右飾り欠け(70v-b-a)｣ (1) 500

セ 50 ○ (1) 500

セ 51 ○ 10銭 無地9s 外郵Nボタ (1) 500 タ 1 ○ 和桜20銭淡紫 大阪小ボタ 上目打補修2個 (1) 10000

セ 52 ○ 10銭 無地10 外郵Nボタ⑩ (1) 500 タ 2 ○ 和桜6銭(ト) 大阪小ボタ 裏極少薄 (1) 15000

セ 53 ○ 10銭 無地10 外郵花型兵庫(HG80A)⑩ (1) 500 タ 3 ○ 洋桜2銭黄(チ) 横浜青複十字(YH75D)

セ 54 ○ 10銭 無地10 外国着印+外郵Yボタ (1) 500  右下4ミリ閉裂 (1) 2000

セ 55 ○ 10銭 無地10 緑花型印⑩ (1) 500 タ 4 ○ 洋桜4銭仮名無(TYPEⅠ) 外郵ゴルフボール OH (1) 8000

セ 56 ○ 10銭 無地10(後期印刷) 外郵Yボタ⑩ (1) 500 タ 5 ○ 洋桜6銭(タ) 外郵中型花型印 (1) 3000

セ 57 ○ 10銭 無地12(後期印刷) 外郵Kボタ (1) 500 タ 6 ○ (1) 10000

セ 58 ○ (1) 500 タ 7 ○ 洋桜20銭(ニ) 白抜子一⑩ 少シミ (1) 10000

セ 59 ○ 10銭 木綿10 外郵花型横浜(YH80A)⑩ (1) 500 タ 8 ○ 洋桜20銭(ニ) 外郵青白抜十字 (1) 3000

セ 60 ○ 10銭 白紙10 年4字YOKOHAMA 20 OCT 1889 タ 9 ○ 洋桜20銭(ホ) 白抜イチ一 左辺2ミリ閉裂 (1) 10000

⑧ 軽い横折れ筋 (1) 500 タ 10 ○ 鳥12銭(ロ) 高田大ボタ⑩ (1) 10000

セ 61 ○ 10銭 13 ◎汐(止)電信取扱所⑧ (1) 500 タ 11 ○ 鳥12銭(ロ) 東京大ボタ⑩ (1) 8000

セ 62 12銭 E紙11×10 NG (1) 3000 タ 12 ○ 鳥45銭(イ) 函館大ボタ 右辺10ミリ閉裂 (1) 3000
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